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ARTE CONCETTUALE
l ibr i d’art is t a, mult ipli, manifest i, inv it i, ephemera

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vito ACCONCI. Performance. Overt aking
Piece. New York, John Gibson Gallery,
1970. Cm 21x25. Fot ografia originale .

Vincenzo AGNETTI. Obsolet o. M ilano,
Scheiw iller, 1967. Cm 18x13, pp.178.
Copert ina di Enrico Cast ellani. Libro
d’art is t a.

Vincenzo AGNETTI. Tesi. M ilano, Prearo,
1972. Cm 23x17, pp.160. Libro d’art is t a.

Vincenzo AGNETTI. M achiavelli 30.
M ilano, M ilano, Guanda. Cm 20x12,
pp.68. Libro d’art is t a.

John BALDESSAR. Choosing: Green
Beans. M ilano, Toselli, 1972. Cm 30x21,
pp.28. Libro d’art is t a

John BALDESSARI. Close-Cropped Tales.
New York, Cepa, 1981. Cm 23x18,
pp.84. Libro d’art is t a.

Robert BARRY. Tw o Pieces – Barry .
Torino, Sperone, 1970. Cm 17x12. N.2 libri
d’art is t a.

Joseph BEUYS. Ja Ja Ja Nee Nee Nee.
M ilano, M azzot t a, 1970. Cm 30x30. Libro
d’art is t a fot ografico con t imbro di Beuys
e LP record 33 giri.

Joseph BEUYS. Performance. M ilano, s . l. ,
1972. Cm 15x25. Fot ografia originale di
Enrico Cat t aneo.

Giuseppe CHIARI. Performance. M ilano,
s . l. , 1972. Cm 17x24. Fot ografia originale
di Enrico Cat t aneo.

Hanne DARBOVEN. Diary N.Y.C. New
York, Torino, Leo Cast elli, Sperone, 1974.
Cm 21x34, pp.260. Libro d’art is t a.

Gino DE DOMINICIS. M anifest o mort uario.
Roma, L’At t ico, 1969. Cm 73x101. St orica
opera d’esordio dell’art e concet t uale.
M anifest o-opera



(Fluxus). La Monte YOUNG, Jackson MAC
LOW, George MACIUNAS. An Ant hology .
Heiner Friedrich, 1970. Cm 21x23, pp.160.
Libro d’art is t a

Hamish FULTON. ( senza t it olo). M ilano,
Toselli, 1974. Cm 39x53, pp.44. Libro
d’art is t a.

GILBERT & GEORGE. The Paint ings (w it h Us
in t he Nat ure) . Amst erdam, London, art
for All, 1971. Cm 20x14, pp. 4. Libro
d’art is t a.

GILBERT & GEORGE. Dark Shadow .
London, art for All, 1976. Cm 20x14, pp.
280, Firmat o a penna rossa. Libro
d’art is t a.

Dan GRAHAM. Poem. M arch 1966. New
York, Aspen, 1966. Cm 20x20, pp.4. Libro
d’art is t a.

Dan GRAHAM. Tw o Parallel Essays. New
York, M ult iples , 1970. Cm 28x18, pp.8.
Libro d’art is t a.

Dan GRAHAM. Figurat ive. New York,
Harper’s Bazaar, march 1968. Cm 32x25.
I nsert o-opera apparso solo in quest a
rivis t a femminile. Firmat o dall’art is t a.

Franco GUERZONI. St udio per flaut o.
Bologna, St udio G7, 1976. Cm 42x32. N.
30 ex. firmat i. M ult iplo con fot ografia,
lit ografie e ogget t i.

William EGGLESTON. W illiam Egglest on's
Guide. New York, The M useum of M odern
Art , 1976. Cm 23x23, pp.112, Phot obook.

Jenny HOLZER. Der Tod ist keine
hygienische Angelegenheit .
Suddeut sche Zeit ung, 1993. Cm 30x22.
Cont ribut o di 48 pp. nella rivis t a. Libro
d’art is t a.

Allan KAPROW. Days Off, New York, The
M useum of M odern Art , 1970. Cm 38x28,
pp. 124. Libro d’art is t a.

Allan KAPROW. How t o make a
happening. New York, M ass Art I nc. Cm
30x30. LP record 33 giri.



Joseph KOSUTH. Funct ion Funzione
Funcion Fonct io Funkt ion. Torino,
Sperone, 1970. Cm17x11, pp.140. Libro
d’art is t a.

Ugo LA PIETRA. I gradi li libert à. M ilano,
Jabik& Colophon, 1975. Edizione speciale
in 30 ex. con t avole mobili t ut t e firmat e.

Sol LEWITT. Tit oli vari. Serie di libri d’art is t a.

Sol LEWITT. Lew it t . Torino, Noire, 1998. Cm
28x28. Firmat o dall’art is t a, 70 ex. Cart ella
con 10 t avole lit ografiche.

Francesco LO SAVIO. Spazio-Luce:
evoluzione di un'idea - Proget t i per
met alli. Roma, De Luca, 1963. Cm
24x21, pp.68+ 40. N.2 voll. Libro d’art is t a.

George MACIUNAS. Flux Paper Event s.
Berlin, Hundert mark, 1976. Cm 20x15,
pp.32. Libro d’art is t a.

Piero MANZONI. Socle du M onde.
Herning, Denmark. 1961. Cm 24x19.
Fot ografia originale della st orica opera
ambient ale, elaborat a in camera
oscura.

Gordon MATTA-CLARK. W alls Paper.
Buffalo Press , 1973. Cm 26x21, pp.140.
Libro d’art is t a.

Maurizio NANNUCCI. 15 verdi nat urali.
M ilano, I npiù, 1974. N.24 st ampe
fot ografiche vint age poi pubblicat e su
rivis t a. Opera originale.

Dennis OPPENHEIM. A Sound Enclosed
Land Area. M ilano, M azzot t a, Paris ,
Lambert , 1969. Cm 22x22. Nast ro
regis t rat o e cart a della cit t à firmat a e
numerat a dall’art is t a. 90 ex. M ult iplo.

Dennis OPPENHEIM. Proposal. Special
edit ion. Bruxelles Lebeer Hossmann, 1974.
Cm 20x42, pp.160. Edizione speciale in 75
ex. con il libro d’art is t a e n.62 t avole,
t ut t e firmat e dall’art is t a, raccolt e in
quat t ro t ubi cont enit ori.

PANAMARENKO. Das Flugzeug.
St adt isches M useum,
M onchengladbach, 1969. Cm 21x17. Box
con ogget t o. M ult iplo



Seth SIEGELAUB. January 5-31, 1969. Barry
Huebler Kosut h W einer, New York, 1969.
Cm 21x18, pp.24. Libro d’art is t a

Daniel SPOERRI. Topographie
Anécdot ée* du Hasard. Paris , Galerie
Law rence, 1961. Cm 19x13, pp.68. Libro
d’art is t a.

Edward RUSCHA. Tw ent ysix Gasoline
St at ions. Los Angeles , The Cunningham
Press , 1969. Cm18x14, pp.48. Libro
d’art is t a.

Robert SMITHSON. M ono Lake Sit e.
Nonsit e. New york, Dw an Gallery, 1969.
Cm 2x90. Pubblicazione-invit o d’art is t a.

Daniel SPOERRI. Dokument e Documents
document i. Hamburg, M erlin Verlag,
1971. Cm 27x20, n.8 bust e con
document i. Libro d’art is t a.

Franco VACCARI. St rip-St reet . Paris ,
Agent zia, 1969. Cm 20x10, pp.110. Libro
d’art is t a.

Robert WATTS. Four Fluxus Post age
St amps. New York, 1962. “Francobolli”
prodot t i dall’art is t a.

Lucy LIPPARD (a cura di). 955,000. The
Vancouver Art Gallery, 1970. Cm 10x15.
Circa 160 t avv. Cat alogo della most ra
in forma di cart oline illus t rat e.

Germano Celant. (a cura di).
Concept ual Art , Art e Povera, Land Art .
Torino, Galleria d’Art e M oderna, 1970.
Cm 22x22, pp. 360. Cat alogo-libro
d’art is t a.

AA.VV. Happening & Fluxus. K oelnischer
K unst verein, 1970. Cm 23x15, pp.280.
Cat alogo

Harald SZEEMANN. Document a 5. K assel,
Document a, 1972. Cm 32x28, pp.1100.
Copert ina di Ed Ruscha. St orico
cat alogo.

Lea VERGINE. I l corpo come linguaggio.
M ilano, Prearo, 1974. Cm 23x17, pp.240.
M onografia.

Rivista MARCATRE’. Roma, Lerici, 1963-
1970. N.22 fascicoli. Collezione complet a,


